
KUD MARIJ KOGOJ TURJAK

Bogata sezona nastopov
pevk in pevcev

KUD Marij Kogoj s svojim ŽZP in mo-
škim oktetom bogati kulturno življenje do-
ma in na gostovanjih.

V sezoni 1992/93 je slavil peto obletnico
ženski pevski zbor, ki ga vodi zborovodkinja
Olga Jež. Jubilejni koncert so imele pevke
25. decembra 1992 v Levstikovem domu
v Velikih Laščah. Sodejoval je tudi moški
oktet, sledil je krajši kulturni program in
družabno srečanje na Turjaškem gradu.

26. februarja je KUD Škocjan povabil na
gostovanje KUD Marij Kogoj in skupaj smo
pripravili kulturnoumetniški večer ob slo-
venskem kulturnem prazniku. Sodelovali so
ŽZP, moški oktet, harmonikar Alojz Centa
in skupina pod vodstvom Štefana Zrneca, ki
je uprizorila skeč z naslovom »Predpustne
drobtinice«.

22. marca smo s KUD Rob na Dolenj-
skem pripravili v Robu večer, posvečen ma-
terinskemu dnevu. Poleg KUD-a Marij Ko-
goj so sodelovali tudi učenci OŠ Rob, Mo-
harje in Primoža Trubarja iz Velikih Lašč ter
iz podružničnih šol. 25. marca pa je podruž-
nična šola Turjak pripravila obsežen pro-
gram za materinski dan. Sodeloval je tudi
moški oktet, ki sodeluje že 15 let.

12. aprila so imeli občni zbor velikolaški
upokojenci. Ob tej priložnosti so zopet po-
vabili moški oktet, ki jim je zapel narodne
pesmi.

Vsled resnega in trdega dela se je poveča-
lo tudi število pevk v ZZP. Pevke so požr-
tvovalne in kljub velikim obremenitvam
v privatnem življenju redno hodijo na pev-
ske vaje in se veselijo vsakega nastopa. Tur-
jačani smo ponosni na naš ŽZP, kije obe-
nem tudi edini ženski pevski zbor v občini'
Ljubljana Vič-Rudnik.

23. maja pa je poleg ŽZP nastopil tudi
moški oktet na občinski reviji. 28. maja sta
ŽZP in moški oktet sodelovala na predstavi-
tvi knjižice o pozabljenem pesniku Antonu
Medvedu, ki jo je predstavila avtorica

— profesorica Metoda Kolar.
V začetku junija je ŽZP nastopil kot gost

na srečanju pevskih zborov občine Ribnica
in Kočevje v Dolenji vasi.

12. junija je moški oktet popestril izlet
upokojencev iz Velikih Lašč po Beli Krajini.

Že od začetka leta smo nestrpno sledili
pripravam na proslavo ob »400 letnici zmage
nad Turki«. Končno je prišel težko pričako-
vani 19 Junij. Proslava se je odvijala v dveh
delih. Že ob 14. uri se je pričel kulturni
program pred zadružnim domom v Turjaku,
na vročem asfaltu, soncu in visoki tempera-
turi ter pred maloštevilnimi obiskovalci
— udeleženci, saj ni bilo nikakršne obvešče-
nosti. Razočaranje pevk in pevcev je bilo
veliko, saj smo upali na boljšo vlogo.

Kljub vsemu pevke in pevci KUD-a Marij
Kogoj niso izgubili volje do nadaljnjega de-
la. Ze v torek, 22. junija, so se zbrali na gori
Ahac, kjer so v cerkvici ob maševanju nad-
škofa metropolita Alojzija Šuštarja ter veliki
množici ljudi peli sveto mašo v čast junaku
Andreju Turjaškemu. Po končanem obredu
je predsednik občine gospod Bogdan Bradač
povabil pevke in pevce v grad Turjak, kjer
jih je lepo sprejel in jim vlil novih spodbud
za nadaljnje delo.

Že naslednji dan, 23. junija, je ŽZP Marij
Kogoj nastopil na srečanju izbranih pevskih
zborov mesta Ljubljane v Črnučah. Velike
zasluge za kvalitetno in umetniško dovršeno
delo pa gredo zborovodkinji Olgi Jež, ter
vsem pevkam. S tem nastopom se je zaklju-
čila nova sezona dela ŽZP.

Moški oktet je svoje delo zaključil z nasto-
pom 25. junija v Videm-Dobrepolje, kjer so
bili gostje na koncertu dobrepoljske godbe,
ki je praznovala 60 letnico delovanja.

Hvala vsem, ki nam pomagajo, želim si,
da se na jesen dobimo znova, polni moči in
idej v letu 1993/94.

Predsednik KUDa-a Marij Kogoj
Franc Pečnik


